



КОРОТКОЕ ИНТЕРВЬЮ с финалистом творческого конкурса ЕАПОУ «Созвездие талантов-2026»

Наталией Алексеевной КУЗНЕЦОВОЙ,
кандидатом политических наук, доцентом кафедры
социально-политических коммуникаций Института
международных отношений и мировой истории
Нижегородского государственного университета
имени Н.И. Лобачевского

– Что вдохновляет Вас в творчестве?

– Мое вдохновение – это люди. Именно поэтому основным направлением для своего творчества я выбрала портрет. Мои любимые студенты, уважаемые коллеги, попутчики в метро или просто встречные люди – в каждом я вижу что-то особенное, уникальное. И очень хочется это запечатлеть, показать, поделиться!

Как-то к открытию выставки я написала стихотворение «Портрет», которое, возможно, позволит ответить на вопрос...

*Я заглянуть хочу в глаза.
Хочу увидеть чувства, мысли.
Хочу услышать голоса
И фразы те, что в воздухе повисли...*

*Хочу по жестам прочитать судьбу,
По вздохам – различить характер.
Раскрыть, увидеть красоту
И сливаться с ней в сердечном такте.*

*Хочу в движении ресниц
Увидеть соль обычной жизни.
Узнать, проникнуть без границ
Туда, где чувства дарят ворох мыслей.*

*Хочу постигнуть, заглянув в глаза,
Найти в портрете отражение бога...
И, может быть, поверю в чудеса,
Но разгадать, увы, смогу совсем немного...*

– Какая главная идея Ваших работ, которые выбраны членами жюри и вошли в выпуск творческого Альманаха?

– «Светлана» для меня стала олицетворением молодости и надежд, красоты и созидания. Именно в ее глазах я увидела все то хорошее, чем жили мы, рожденные в СССР. Хочется надеяться, что каждый, кто увидит «Светлану», так же, как и я, проникнется теплыми ностальгическими чувствами, улыбнется самому себе и вдохновится на создание чего-то очень хорошего.

– Что значит в Вашей жизни профсоюз?

– Профсоюз – это в первую очередь поддержка, тыл, который дает ощущение стабильности. Это возможности для профессионального и творческого роста. А самое главное – это люди, коллеги, которые преданы делу и родному университету.